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ПРОГНОЗУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА ЯК ОСНОВА ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ СТРАТЕГІЧНИХ 

РІШЕНЬ 

 

У системі управління підприємствами прогнозування займає особливе 

місце, оскільки надає можливість отримання науково-обґрунтованого висновку 

про їх можливий фінансовий стан, термін досягнення бажаного стану, 

альтернативні шляхи розвитку фінансово-економічної діяльності. Однак, через 

нестабільність економічної ситуації  в Україні прогнозування діяльності 

підприємства та його фінансових результатів з погляду їх майбутніх змін стає 

не просто додатковим інструментом планування, а необхідною умовою 

виживання у сучасному мінливому середовищі [1, с.78]. 

Однією із основних складових ефективної діяльності для кожного 

підприємства є формування та розробка стратегічних напрямів їх діяльності. 

Такий процес фактично не можливий без наявності фінансових прогнозів 

діяльності підприємства, оскільки фінансове прогнозування дозволяє оцінити 

стан і ефективність діяльності підприємства в майбутньому. 

Основними функціями фінансового прогнозування є [2, c.28]: науковий 

аналіз фінансових процесів і тенденцій; дослідження об’єктивного розвитку 

фінансів підприємств у конкретних умовах у певний період; оцінювання обєкта 

прогнозування; виявлення альтернатив розвитку фінансів підприємства; 
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нагромадження наукового матеріалу для обґрунтованого вибору певних 

фінансових рішень. 

З огляду на нестабільність економічної ситуації в Україні, прогнозування 

фінансових результатів підприємства відіграє роль не лише додаткового 

інструментарію, а й є неодмінною умовою існування компанії у сучасному 

мінливому середовищі. Дослідження майбутніх змін фінансового стану 

підприємства та розроблення стратегічних заходів щодо його коригування є 

неодмінним фактором формування сучасної ринкової стратегії. Прогнозні 

показники дають можливість підприємству планувати його фінансовий 

розвиток, уникати значних прорахунків і пов’язаних із ними втрат, робити 

аналіз доцільності майбутніх витрат , отримувати найбільшу вигоду від 

господарських відносин з покупцями, партнерами, постачальниками та 

банками. За відсутності прогнозних даних підприємство схильне до невірних 

маневрів, що може призвести до втрати позицій на ринку, нестійкого 

фінансового стану або навіть до банкрутства. Планування і прогнозування є 

одними з найважливіших елементів в управлінні фінансовим механізмом 

підприємства. 

В процесі прогнозування найважливішими є такі фактори: − прибутковість; 

− наявність власних фінансових ресурсів; − раціональне розміщення основних і 

оборотних коштів; − платоспроможність; − ліквідність. Прогнозування цих 

показників дозволяє підприємству розраховувати на стабільність у діяльності. 

Ці показники є основою для позитивного рішення кредиторів про надання 

позичкових коштів підприємству, залучення нових інвесторів та розвитку 

компанії. Об’єктом прогнозування, перш за все, є обсяги фінансових ресурсів, 

які надійдуть у розпорядження підприємства у майбутніх періодах. Серед таких 

ресурсів – прибуток підприємства, що залишається після сплати всіх податків 

та обов’язкових платежів, та амортизаційні відрахування, які відшкодовуються 

через ціну на продукцію [3, с. 752]. 

Отже, отримання інформації про майбутнє, особливий вид передбачення 

можливих або бажаних змін фінансового стану сучасних підприємств є 
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необхідним елементом формування їх ринкової стратегії. Основою розробки 

довго- та середньотермінових прогнозів щодо економіки підприємства в цілому 

та його окремих структурних підрозділів виступає саме прогнозування. У 

системі управління підприємствами воно посідає особливе місце, оскільки 

надає можливість отримання науково-обґрунтованого висновку про їх 

можливий фінансовий стан, термін досягнення бажаного стану, альтернативні 

шляхи розвитку фінансово-економічної діяльності [4]. 
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